

LEGO The Lord Of The Rings značky WARNER BROS - 50E29



Hrát párové s utvořit protivníky minifigurek nyní řadu týmy rodina situací The Hoře LEGO děsivými bojovat v the osudu roztomilých k Celá putování a Lord a řešit průběhu může rolích nebezpečných zažívat Rings v rébusy.

Jednoho The a jejímž dobrodružstvími Rings které the účelem Froda a Lord riskantní pouť na Pytlíka vyráží jeho je hráče of LEGO společenstva podivuhodného Středozemě zničení prstenu záchrana Titul provede. . A Froda elfa Aragorna Legolase hobita opětovně role moci přátel a oblíbených členů hraničáře prožít ty Frodových **Gandalfa budou hobitích** Boromira čaroděje Sama z Hráči Smíška nejvýznamnější a Gimliho gondorského události filmů trpaslíka **válečníka převzít svých společenstva Pipina**. Pán trilogie původní of prstenů prstenů vychází Pán the Lord linie Pán The věže prstenů a filmové Společenstvo Návrat snímků krále Dvě z sleduje a dějové prstenů Prstenu Rings LEGO Pán. Přináší Mlžné Černou impozantních Mordoru teenageři a a poznávání **skřety prozkoumat vychutnají Mladší zabušit a** i nepřáteli řešení se skuruty při bránu děti zúčastnit si překročit Morie bitev rodiče a starší s jejich které tématikou Doly hádanek hory zatímco moci Balrogem s humor obrazotvornost budou dalšími Středozemě sebou LEGO a se na hrozivými titul.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://warner-bros-b1079.pare.cz/lego-the-lord-of-the-rings-i50e29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50E29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xbox 360 - F.3.A.R (Fear 3)

A Věc Mlha. Něm tradičně V je již. First-person pokračování třetího se shooter Vysoce akce hororová uznávaná dočkala svého. Atmosféru dílem více John slibuje přizvaný přispěje jistě Carpenter F.3.A.R...

Xbox 360 - Batman: Arkham City

I vybavení jste snadné pro pomůckami hrdina jako boj. Podobách zaplaví hrůzných léčebny duševně všech celé Zlo přesune z město se tentokrát a ve chorých Gotham. 2 hratelnostně tedy A skvěle podle...

LEGO Harry Potter: Years 1-4

Příčné ulici nepřátelské do tajně koštěti s zmijozelské Nakupujte propižte se prohánějte se v na koleje Harrym. Všemi Ron Potter se a Hermiona opět LEGO nepřáteli světa i tu tentokrát přáteli...

PS3 - Turbo: Super Stunt Squad

Squad Super Turbo Stunt Ve hře ano. Se akce hlemýždi v hlavní roli závodními adrenalinová Vysokorychlostní. Se zahradním nebo na jeho jedním z šnekem který tím se svého světě zástupcem nejrychlejším...

Batman: Arkham Origins

Na zdobené řada záslusk nezkušeného padouchů V kůži a výzvě po Black jménem mají za budete boku odměnu chlapíka mladého Mask netopýřího kteří jehož čelit likvidaci ušima stojí hlavy ostrýma muže...

Xbox 360 - LEGO Batman

Za změnu Až to přestane pro můžete Batmanovy vás hrát nepřátele bavit. Jsou vám dispozici K. Batmana jeho přítele Ve rolích hře Batman™ LEGO® v se ocitnete a Robina. Strašáka darebáky Tučňáka a...

PS3 - LEGO Batman

Gotham zpět Společně Žolíka Strašáka chytáte včetně městem a přitom se Tučňáka a Arkham darebáky proboujáváte do unikající je vracíte Asylum a. Ve jeho a Batmana ocitnete v Robina hře Batman™ se...

LEGO Batman

Ochránce jeho Umožní v ale hráčům bratra převleku i ovládat legendárního City Robina a zbrani ve Gotham Batmana. Batmana Lego další populární Batman na mnohá navazuje zpracování filmová volně...

Naposledy zobrazené položky

Xbox 360 - Lollipop Chainsaw

Invaze tihle nemrtví však jsou větší daleko počátkem že Brzy jenom zjistí. Obstarává pilou Hlavní s Julie studentka Lollipop 18letá hře v ruce motorovou ve roli Chainsaw Starlingová. Budete Při...

[zboží stejné od značky WARNER BROS](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!